KajabKkyasinus neHbl Ha IUIaTHBIE yeayry ¢

Pacuet niens! 1 6unera Ha NoceleHNe TaHIEBAIBHOTO Beyepa

3aTpatbl Cratbs Crpykrypa cebecTtonmMocTH
3arpat
ITpsimble pacxomabl
3ap.miara pykxoBonutens | 211 36 muck.*3 yac=108 yac*146 py6.1uyac=15768
TaHLEBAJILHOTO Beyepa pyo.
Hauucnenuss Ha BeIUIAaTH 1O | 213 15768 py6.*30,2%=4762 pyo.

OILJIaTE TpHaa

Bcero npsiMbeIx 3aTpat

15768 py6.+4762 py6.=20530 py6.

KocBeHHbIe pacxoJibI

20530py6.*1,7640=36215 py6.

Bcero pacxonoB

20530+36215=56745 py6.

[Tpu6su1b 15%

56745 py6.*15%=8512 py6. ,

Hroro pacxonos

56745+8512=65257 pyb.

O6wem yciyru

376m1.*36 nuck.=1332 6unera

CroumocTts 1 Gunera

65258py6.:1332 6m1.=48,99

Ilena 1 Gunera

50 pybunei

Pacuer OCHBI 1 6uera Ha MOCCIICHHUE TEMATUYECKOT'O0 TaHILICBAJIBHOI'O BEYECp IS

MOJIOACXKHU
3arpatbl Cratbs CrpykTrypa cebecTOUMOCTH
3aTpar
IIpsMele pacxomsl
3ap.miara pykoBogurens | 211 16400 py6.8B mec.
TaHLEBAJILHOTO Beyepa
3ap.1mara KyJbTOpraHu3aropa 16400 py6.B mec.
32800py6.:21 nenp=1562 py6.B neHb
Hauncnenuss Ha BbILIAaTHI 110 | 213 1562py6.*#30,2%=472 py0.

OIlJIaTC TpAa

Bcero IIPpAMBIX 3aTpar

1562+472=2034 py6.

KocBeHHBIE pacXobl

2034py6.*1,7640=3588py0.

Bcero pacxonoB

2034+3588=5622py6.

[Tpubeuts 15%

5622py6.*15%=844 py6.

Htoro pacxonoB

5622+844=6466pyo.

O6BeM ycayru

656m1.* 1MeponpusiTue=65 GHIeTOB

Croumocts 1 Ounera

6466 py6.:65 6u1.=99,48

Ilena 1 Guiera

100 pyGaeit

Pacyer nens! 1 Ounera Ha IMNOCCIICHUE TEMATUICCKOI'0 B€UCpa OTAbIXa IJIA

‘ B3POCJIbIX
3arpatsl Cratbs Crpykrypa cebecTonMOCTH

3aTrpar
ITpsimble pacxompl .
3ap.mnara pykoBoauTens | 211 16400 py6.B Mec.
TaHLEBAJILHOTO Bevepa
3ap.1uiaTa KyJIbTOpraHu3aTopa 16400 py6.B mec.

32800py6.:21 nenp=1562 py6.B neHb

Hauncnenust Ha BbluiaTel 1o | 213 1562py6.*30,2%=472 py6.




OIlIaTe Tpaa

Bcero IIPSAMBIX 3aTpar

1562+472=2034 py6.

KocBeHHbIE pacxoabl

2034py6.*1,7640=3588py6.

Bcero pacxonoB

2034+3588=5622py6.

[Tpu6su1b 15%

5622py6.*15%=844 py6.

Htoro pacxonos

5622+844=6466py6.

O0beM ycnyru

650m1.* | MeporipusTHe=65 OUIETOB

CroumocTts 1 Omiiera

6466 py6.:65 611.=99,48

Ilena 1 Ounera

100 py6uieit

4

Pacuer niens! 1 6unera Ha mpoBeJileHHE HOBOT'OJHHMX TE€ATPATTH30BAaHHBIX
IIpeACTaBIICHH, MPa3JHUKOB, YTPEHHUKOB

3arpaThl

Cratbs CrpyxTypa cebecTonMOoCTH

3aTpar
ITpsMBble pacxozsl
3ap.mnara pyxoBoaurens | 211 16400 py©6.B mec.
TaHLIEBAJILHOTO Bevepa
3ap.uiaTa KyJIbTOpraHu3aTopa 16400 py6.B mec.

32800py6.:21 nenp=1562 py6.B neHb

Hauucnenus Ha BbIUIaThl 1O | 213 1562py6.*30,2%=472 py0.

OILIaTC Tpaa

Bcero npsmMbIx 3aTpar

1562+472=2034 py6.

KocBeHHBIE pacXosl

2034py6.*1,7640=3588py6.

Bcero pacxozoB

2034+3588=5622py6.

ITpu6suis 15%

5622py6.*15%=844 py6.

Hroro pacxonos

5622-+844=6466pyb.

O6beM yciyru

656u1.* 1 meporipusiTue=65 6UIETOB

Croumocts 1 Ousiera

6466 py6.:65 611.=99,48

Ilena 1 Ounera

100 pyGneit

Pacuer uensl Ha 1 MeponpusTHe, TeaTpaIU30BaHHAs - UTPOBasi Mporpamma

IUIsL IeTel ¢ aHUMaTopaMHU

3arpatbl Cratps CrpykTrypa ceb6ecTOuMOCTH
3arpat

[TpsiMble pacxozsl
3ap.1iara KyJbTOpraHu3aTopa 211 16400 py6.B mec.
3ap.muiata pyKOBOAUTEIIS KPYyKKa A

16400 py6.B mec.

32800py6.:21 nenp=1562 py6.B neHb

Hauncnenus Ha Bbmmiatel mo | 213 1562py6.*30,2%=472 py6.
oriaTe Tpaa ‘
Marepuanbaple 3amackl  Ha | 340 6800 py®.
0OHOBJICHHE U TIOLINB
KOCTIOMOB

Bcero npsMbIx 3aTpaT

1562+472+6800=8834 py®.

KocBeHHBIE pacxobl

8834*1,7640=15583 py6.

Bcero pacxonos

8834+15583=24417py6.




[Tpu6euts 15%

24417*15%=3663py6.

Hroro pacxonos

24417+3663=28080py6.

O6beM yciyru

28080:8meponpustuii=3510pyo.

Ctonmocts 1 MeponpusTHsI

3 500 py©6aeit 4

Pacuer uensl Ha 1 MeponpusATHe, OpraHU3aLKUs TOP)KECTBEHHBIX MEPOIPHUATHIA,

Npo(eCCHOHATBHBIX NPA3THUKOB, IPA3AHUKOB IS BBITYCKHUKOB

3arparbl Crarps CrpykTypa cebecTouMoCcTH

3aTpar
ITpsimble pacxombl
3ap.1ara KyJbTOpraHusaropa 211 16400 py6.B Mmec.
3ap.miara PYKOBOJMTEIS
KpY>XKa 16400 py6.B mec.

32800py6.:21 nenp=1562 py6.B neHb

Hauucnenus Ha BeIuIaTe! 1mo | 213 1562py6.*#30,2%=472 py6.
oIUIaTe Tpaa
Marepuanbuble 3amackl  Ha | 340 6800 py®.
oOHOBJIEHUE u IIOIIUB
KOCTIOMOB

Bcero npsMbIx 3aTpaT

1562+472+6800=8834 pyb.

KocBeHHBIE pacxomsl

8834*1,7640=15583 py®.

Bceero pacxomoB

8834+15583=24417py6.

[Tpubewts 15%

24417*15%=3663py6.

Hroro pacxonoB

24417+3663=28080py6.

O6beM yciyru

28080:8meponpustuii=3510py6.

Croumocts 1 MeponpusiTis

3 500 py6uneit

Pacyer nensl Ha 1 meponpusrtue, HoBoroguee nmosapasnenue Jlena Moposa u

CHerypouku
3arparsl Cratbs CrpyxTypa cebecTonMOCTH
3arpar

[TpsiMble pacxomsl
3ap.1uiata KyJIbTOpraHu3aTopa 211 16400 py6.B mec.
3ap.ruiata pyKOBOIUTENS ¢
KpyXKKa 16400 py6.8B mec.

32800py6.:21 nenp=1562 py6.B neHn
Hauncnenus na BbIuiaTel mo | 213 1562py6.*30,2%=472 py0.
oIuiaTe Tpaa
Marepuanbupie 3amacel  Ha | 340 6500 py6.
0OHOBJIEHHE U HIOIITNB

KOCTIOMOB

Bcero npsMeIx 3aTpaT

1562+472+6500=8534 py6.

KocBeHHbIE pacxoibI

8534*1,7640=15054 py6.

Bcero pacxonos

8534+15054=23588py6.

[TpubbL1E 15%

23588*15%=3538py6.

Htoro pacxonoB

23588+3538=27162py6.

O6beM yciyru

27162:54meponpustus=503pyo0.

Croumocts 1 MeponpusTus

500 py6ueit




